## CÔNG TY CỔ PHẦN SÔNG ĐÀ 11 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: O.6 /2024/QĐ-HĐQT

Hà Nội, ngày 09 tháng 01 năm 2024

**QUYÉT ĐỊNH** 

Thành lập Văn phòng đại diện Công ty cổ phần Sông Đà 11 tại thành phố Hồ Chí Minh

## HÔI ĐỒNG QUẢN TRỊ CÔNG TY CỔ PHẦN SÔNG ĐÀ 11

Căn cứ Luât doanh nghiệp số 59/2020/QH14;

Căn cứ Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty Cổ phần Sông Đà 11 đã được Đại hôi đồng cổ đông thông qua;

Căn cứ Nghị quyết số 04/2024/NQ-HĐQT ngày 09/1/2024 của Hội đồng quản trị Công ty cổ phần Sông Đà 11.

## QUYÉT ĐỊNH:

Điều 1. Thành lập Văn phòng đại diện Công ty cổ phần Sông Đà 11 tại Thành Phố Hồ Chí Minh, như sau:

- Tên văn phòng đại diện
- + Tên văn phòng đại diện viết bằng tiếng Việt: VĂN PHÒNG ĐẠI DIỆN CÔNG TY CỔ PHẦN SÔNG ĐÀ 11 TẠI THÀNH PHỐ HỔ CHÍ MINH
- + Tên văn phòng đại diện viết bằng tiếng nước ngoài: REPRESENTATIVE OFFICE OF SONG DA 11 JOINT STOCK COMPANY IN HO CHI MINH CITY
  - + Tên văn phòng đại diện viết tắt:
- Địa chỉ văn phòng đại diện: Số 1/9 đường Giang Văn Minh, Khu phố 4, Phường An Phú, Thành phố Thủ Đức, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam.
  - Nôi dung hoạt động: Thực hiện công việc theo ủy quyền
- Điều 2. Bổ nhiệm ông Nguyễn Hoàng Hưng là Người đứng đầu Văn phòng đại diện Công ty cổ phần Sông Đà 11 tại thành phố Hồ Chí Minh, kể từ ngày 09 tháng 01 năm 2024.

## Thông tin về Người đứng đầu văn phòng đại diện:

Ho và tên: NGUYỄN HOÀNG HƯNG Giới tính: Nam Quốc tịch: Việt Nam Sinh ngày: 13/11/1970 Dân tôc: Kinh Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân □ Chứng minh nhân dân x Căn cước công dân □ Hô chiếu □ Loai khác (ghi rõ):..... Số giấy tờ pháp lý của cá : 030070003702 nhân

Nơi cấp: Cục cảnh sát QLHC Ngày hết hạn: 13/11/2030 Ngày cấp: 22/12/2021

về TTXH.

Địa chỉ thường trú

: Số nhà 20 ngõ 83, phố Yên Duyên, phường Yên Sở, quận

Hoàng Mai, thành phố Hà Nội

Địa chỉ liên lạc

: Số nhà 20 ngõ 83, phố Yên Duyên, phường Yên Sở, quận

Hoàng Mai, thành phố Hà Nội

Điều 3. Hội đồng quản trị giao cho Tổng giám đốc Công ty, Người đứng đầu Văn phòng đại diện Công ty cổ phần Sông Đà 11 tại Thành Phố Hồ Chí Minh có trách nhiệm tiến hành các thủ tục đăng ký hoạt động doanh nghiệp theo quy định của pháp luật.

Điều 4. Quyết định này có hiệu lực kể từ ngày ký, các ông Ban Tổng giám đốc, Trưởng các Phòng chức năng Công ty và cá nhân có liên quan căn cứ Quyết định thực hiện./.

Nơi nhận:

- Như điều 4;

- HĐQT (b/c)

- Ban kiểm soát Cty;

- Luu HĐQT.

TM. HỘI ĐỒNG QUẨN TRỊ

CHỦ TỊCH

NGUYÊN XUÂN HỒNG

